

本网讯记者徐友仁通讯员苏会瑶报道作为北海市防疫中药材物资生产企业之一，最近北海能信中药有限责任公司正在采购防控疫情相关中药材进行加工生产。当了解到企业流动资金不足而困扰时，工行北海分行第一时间启动“特事特办、急事急办”机制，为企业办理信贷业务开设“绿色通道”。企业很快得到了200万元小企业流动资金贷款，不仅解了燃眉之急，还享受了工行在贷款利率方面给予的最大优惠，在日常贷款利率的基础上进一步下浮，减少了融资成本，企业得以迅速启动防控疫情相关医疗物质的生产。

自疫情发生以来，工行广西分行将为企业抗击疫情提供更优质、更快速、更贴心的金融服务，作为当前最重要的工作来抓，组织各分支行主动对接企业，及时掌握所在地区疫情防控所需药品、医疗器械及相关物资的生产购销情况，建立全行联动响应机制，开通信贷业务“绿色通道”，快速满足抗疫企业资金需求，并为企业提供贷款优惠利率，以金融的力量帮助企业恢复生产。

北仑河医疗卫生材料有限公司作为广西5家医疗防护应急物资生产企业之一，目前为助力抗击疫情正在24小时不间断生产医用口罩。为解决疫情形势下企业用工成本上升及增加生产线造成的流动资金不足的困难，助力企业共同抗击疫情，工行南宁分行立即向企业提供面向疫情防控重点企业发放的，拟用于进行防疫相关的生产及建设的优惠利率贷款，并按照特事特办、急事急办的原则，2月7日成功发放200万信用贷款，及时解决了企业的燃眉之急，这是广西辖内商业银行发放的人行再贷款支持全国抗疫物资重点生产企业的首笔“战疫”贷款，得到政府、人行和企业的高度赞赏。

工行梧州分行在了解到辖内某医院有采购药品耗材等用于疫情防控的流动资金贷款需求后，立即安排专人联系该医院收集所需资料，按照“特事特办、急事急办”原则，为客户开通了信贷业务“绿色通道”，2月11日3000万元流动资金贷款成功投放，从申请到发放用时不到三天，并在市场较低利率水平的基础上予以了进一步优惠，降低了医院的融资成本，为医院购买防控疫情相关物资提供了大力支持，得到了医院的高度肯定。

河池市巴马县某医院正在加快新院区(隔离区)的建设进程，目前新院区建设项目主体工程已经完工，进入装修阶段，加快项目建设可对疫情防治及实施隔离治疗等提供有力支持。工行河池分行主动与政府相关部门及医院保持密切联系，了解项目进度、资金需求等基本情况，及时获取项目信息，在疫情防控非常时期为该笔贷款审查审批开通绿色通道，建立区分行、二级分行、支行多级联动机制，仅用三天时间，灵活采用视频贷审会的方式审议通过医院6970万元的项目贷款，快速、高效完成了贷款审批和发放。

广西长久汽车投资有限公司系吉林省长久实业集团有限公司的子公司，吉林长久实

业集团有限公司旗下的长久物流在疫情期间收到黑龙江省商务厅采购需求后，第一时间组织境内外子公司进行境外防疫物资采购工作，并负责后续物资国际采购运输工作。同时，长久物流组建专线车队，配合湖北省武汉市汉阳区防疫指挥部的需求，多次担负救援物资运输工作、无偿提供仓储服务。为支持支援疫区建设企业，保障优质民营企业在特殊时期的融资渠道和金融需求得到解决，工行南宁分行在了解企业资金需求后，加快贷款审查审批进度，2月6日成功向广西长久汽车投资有限公司发放流动资金贷款9350万元。

越是在疫情最严重的时候，越要体现责任和担当。工行河池分行全面排查抗击疫情有关企业及受疫情影响的客户，整理明细清单，逐户制定预案，让企业生产发展无后顾之忧。通过调查了解，在一周时间内为两家无法进行正常经营生产的企业办理贷款展期业务，金额合计4180万元。并通过办理展期、延长还款期限、调整还款方式等措施，尽最大努力减少受疫情影响客户的还款压力，企业排忧解难。

来源: 中国金融新闻网

关注同花顺财经微信公众号(ths518)，获取更多财经资讯